



Областная Газета

суббота,
21 октября / 2023

№ 238 (9753)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

ЗАПАД

Красота.
Здоровье.
Безопасность

стр. III-V →

Завод зовет

Ровно через две недели откроется Международная выставка-форум «Россия»

Сергей РЫБАКОВ

Экспозиция начнет свою работу в День народного единства – 4 ноября, на ней будут представлены важнейшие достижения страны.

На этой неделе был открыт секрет, как будет выглядеть стенд Свердловской области. Внешне он будет представлять собой металлургический завод времен **Никиты Демидова** в том виде, в каком он дошел до наших дней, но при этом его «начинку» дополняют современные мультимедиа-технологии. «Демидовский лофт» – такое название получил стенд – расскажет о развитии региона через призму промышленности – от Демидовских заводов до современных и будущих научно-технических достижений.

Уже сейчас на официальном сайте в разделе «Достижения регионов» можно проголосовать за самые значимые достижения Свердловской области. Среди номинантов международная выставка ИННОПРОМ, фестивали «Уральская ночь музыки» и «Стенография», Невьянская наклонная башня и другие.

Также гости выставки-форума получат возможность заработать игровые цифровые рубли, которые можно будет обменять на сувениры. Для накопления игровой валюты достаточно будет участвовать в активностях, которые будут проходить на разных стендах экспозиции.



Выставка-форум «Россия» продлится до 12 апреля 2024 года

1 155

единиц специальной техники подготовили свердловские дорожники для очистки снега

Автопарк подрядных организаций включает 196 автогрейдеров, 152 автомобиля с отвалом, 157 тракторов, 152 погрузчика, 374 комбинированных дорожных машины. Дорожную сеть будут обслуживать 124 дорожных мастера. Качество зимнего содержания дорожной сети контролируют 20 сотрудников областного Управления автодорог.

11

страниц

будут представлены на X Международном чемпионате высокотехнологичных профессий Хайтек-2023 в Екатеринбурге

Состязания пройдут с 13 по 17 ноября на площадке МВЦ «Екатеринбург-Экспо». В 35 соревновательных компетенциях выступят порядка тысячи конкурсантов и экспертов российских компаний.

Особенность чемпионата в 2023 году – формирование передовых стандартов профессий и навыков работников высокотехнологичных отраслей промышленности в соответствии со сквозными и критическими технологиями.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →

Время Крапивина

Ирина КЛЕПИКОВА

20-21 октября в Екатеринбурге проходит научно-практическая конференция «Владислав Крапивин: философ, писатель, педагог и журналист». Всероссийский форум, собравший почитателей КРАПИВИНА от Санкт-Петербурга до Читы, проходит с международным участием – представителей Киргизии, Грузии.

Конференция, приуроченная к 85-летию со дня рождения писателя, проходит одновременно на шести площадках. Доклады и сообщения делают именитые ученые из разных гуманитарных сфер. Но к участию в конференции приглашены все желающие. А их, читателей и почитателей Владислава Крапивина, немало.

– К счастью, время Крапивина возвращается, – сказал на открытии конференции заместитель губернатора Павел Креков. – Очень важно, что станет

для ребенка первой книгой. Если «Гарри Поттер» – вырастает один человек, если повесть Крапивина – совсем другой. В его книгах – нравственные ориентиры, которые остаются с тобой навсегда. Это великий писатель. Прилагательное очень точно подходит ему. Главный эффект его книг – стремление к Добру, положительному действию!..

Подробнее «ОГ» расскажет о конференции в следующем номере



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Главный конференц-зал Белинки. Открытие всероссийского форума под любимым Командором «Морской марш»